

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores al anuncio de 17 de octubre de 2013, de la Delegación del Gobierno en Cádiz, por el que se publican actos administrativos relativos a procedimientos de liquidaciones en materia de fianzas de arrendamientos (BOJA núm. 217, de 5.11.2013).

Advertido errores en el texto del Anuncio de 17 de octubre de 2013, de la Delegación del Gobierno en Cádiz, por el que se publican actos administrativos relativos a procedimientos de liquidaciones en materia de fianzas de arrendamientos, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 217, de 05 de noviembre de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice «Liquidación 021 2 110003714...», debe decir «Liquidación 021 2 110003711...».